

Сергей Шойгу откроет в СФУ лабораторию пожарной безопасности

Дата события: 2 декабря 2011 г.

2 декабря 2011 года министр РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Сергей Шойгу посетит СФУ.

Главе МЧС будет презентована лаборатория, оснащённая программно-аппаратным комплексом «Стрелец-Мониторинг». Эта пожарная сигнализация предназначена для обработки и передачи данных о параметрах возгорания, угрозах и рисках развития крупных пожаров в высотных зданиях, а также на объектах с массовым пребыванием людей.

Здесь же состоится подписание трехстороннего соглашения о сотрудничестве в области продвижения перспективных инновационных технологий между Сибирским федеральным университетом, Всероссийским научно-исследовательским институтом противопожарной обороны МЧС России и Всероссийским научно-исследовательским институтом по проблемам гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций МЧС России.

[Пресс-служба СФУ](#), 1 декабря 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9335>